2021年2月19日　
各　位　殿
株式会社ワイズ
設計変更の基本と実例
研修会 開催のご案内
平素より、皆様方には大変お世話になり誠にありがとうございます。

この度、設計変更協議に関する講習会を下記のとおり企画いたしました。
設計変更の基本から、公開されている実例を基に発注者側の設計変更可否・判断基準を学びます。また、変更協議にむけた手続き、提案の切り口など、収益性の高い工事に“作り替える”ための確実な設計変更方法を、モデル企業を例に解説します。
ご多用中のことと存じますが、ご出席下さいますようお願いいたします。
記
主　催：（株）ワイズ
講　師：（株）ワイズ　担当者
日　時：2021年3月3日（水）　13:00～17:00
場　所：株式会社ワイズ 本社　３F　研修室（長野市三輪1-8-14）
対象者：施工管理担当者
内　容：
	１．設計変更の基本を理解する

　設計変更が可能となる条件は？どのような場合が変更不可能となるのか？任意仮設と指定仮設での考え方の違いや、施工方法の違いによる設計変更の可否など、設計変更における基本的な考え方を学びます。

２．多数の実習により理解を深める

　公開されている事例を基に「なぜ設計変更が認められたのか／なぜ設計変更が認められなかったのか」の「なぜ」に注目し、設計変更におけるポイントを学びます。複数の事例をいくつかのパターンで分類。実際に設計変更が行われたのかを考えることで、確実な設計変更方法を習得します。



受講料：１名様 5,000円
持ち物：筆記用具
定　員：20名（定員になり次第締め切りとさせて頂きます）
申込先：2月25日（木）までに別紙申込書によりFAXにてお申込み下さい。
3月3日（水）設計変更の基本と実例
出席申込書
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送信先：（株）ワイズ
　 FAX：０２６ － ２６６ －０７９２ 
　　 （申込期限　２月２５日 木曜日）
■ご記入いただいたメールアドレス宛に、総合評価･経審･建設経営に関する最新情報（提携の大手業界専門紙からピックアップした関連ニュース等）を無料で配信させて頂きます。
メールアドレスは弊社からの情報提供のみに使用させて頂きます。

セキュリティポリシー　http://www.wise.co.jp/privacy_policy.htm
■お申し込み受付後、受講票をFAX送信させていただきます。
キャンセルは開催日前日迄にご連絡ください。
■お問合せ先

(株)ワイズ　担当：荻原
TEL：026-266-0710　　 E-mail：info@wise.co.jp
